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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Diplomovou práci studentky Bc. Zuzany Mazánkové ”Možné dopady zhoršujících se obchodních vztahů
mezi Čínou a USA na světovou ekonomiku” považuji za zdařilou. Zejména oceňuji chuť diplomantky pustit
se do žhavého aktuálního a zajímavého tématu, které však trpí nedostatkem všech těchto typů témat, a to
nedostatkem statistických dat a dalších studií k danému problému. V tomto bodě se domnívám, že
studentka skutečně vytěžila z tématu a zdrojů maximum možného. Navíc oceňuji, že přestože se téma
pohybuje na hraně mezi mezinárodními ekonomickými a politickými vztahy (citace literatury tomu
napovídá), podařilo se autorce přece jen udržet žádoucí ekonomickou linku.

Diplomová práce má rozsah 134 stran, včetně seznamu literatury a příloh, což ji řadí k relativně delším
pracem, avšak k prodloužení textu došlo patrně též bohatým poznámkovým aparátem, zahrnující i citace
internetových odkazů.

Práce má logickou stavbu, je členěna do 3 kapitol, což ječlenění adekvátní danému typu kvalifikačních
prací.

Kapitola 1 je teoretická a hutně, přičemž i srozumitelně definuje pojmy: obchodní válka, účinky cla ve velké
ekonomice apod.

Kapitolu 2 oceňuji jako skutečně důkladný souhrn všech akcí, které mezi oběma zeměmi proběhly
v otázce uvalování cel a odvetných opatření dle jednotlivých komodit, časového průběhu, včetně vedené
rétoriky apod. S chutí jsem si tento přehled přečetla.

Kapitola 3 si všímá skutečných i potencionálních i skutečných dopadů do světové ekonomiky. Studentka
zde prokázala znalost mezinárodní ekonomie i schopnost aplikovat teoreticky nabyté poznatky na
praktický problém.

Formální i jazyková úprava práce jsou v pořádku. Studentka sice používá převzaté grafy, ale v přijatelné
míře.

Ze všech shora uvedených důvodů práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci ”výborně”.

Otázky k obhajobě: 1) Diskutujte potencionální dopad obchodní války Čína – USA na WTO a další regiony
světové ekonomiky. 2) Diskutujte otázku možnosti ”reshoringu” amerického průmyslu.
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